

ENOFLEX BASIC

FILTRO TANGENCIAL

FILTRE TANGENTIEL



EV
ENOVENETA





enoflex
B A S I C

FUNCIONES DEL SOFTWARE:

El software permite el control completo de la filtración, el retrolavado, la descarga periódica del retenido del circuito y ofrece una serie de funciones para ayudar al usuario durante la filtración.

Los lavados pueden ser programados y es posible calcular el grado de regeneración e integridad de las membranas. También hay un sinóptico con control manual de los componentes activos y la gestión e historial de alarmas.

Las operaciones de vaciado y llenado de agua (lavado) son manuales.

CARACTERÍSTICAS DE SERIE:

- Estructura de acero inoxidable AISI 304 sobre ruedas
- Membranas capilares
- Bomba autoaspirante
- Bomba de recirculación
- Bomba centrífuga para retrolavado
- Tanque de 70 litros
- Caudalímetro
- Nr. 4 transductores de presión
- Sensor de temperatura
- Sensor de flujo
- Cuadro neumático con nr. 2 presostatos
- PLC con pantalla táctil de 7"
- Cuadro eléctrico con tensión 400/3/50

ACCESORIOS:

- Listo para la Industria 4.0

CARACTERISTIQUES FONCTIONNEMENT:

L'automate à interface tactile permet un contrôle complet de la filtration, contre-lavage, de l'évacuation périodique du rétentat et propose une série de fonctions pour assister l'utilisateur lors de la filtration.

Les lavages peuvent être temporisés et le degré de régénération et d'intégrité des membranes peut être contrôlé. Il existe également un synoptique avec contrôle manuel des composants actifs et la gestion et l'historique des alarmes.

Les opérations de vidange et de remplissage d'eau (lavage) se font manuellement.

CARACTÉRISTIQUES STANDARDS:

- Châssis en inox AISI 304 sur roues
- Membranes capillaires
- Pompe auto-amorçante
- Pompe de recirculation
- Pompe centrifuge pour le contre-lavage
- Cuve tampon de 70 litres
- Débitmètre
- 4 transducteurs de pression
- Capteur de température
- Capteur de débit
- Coffret pneumatique avec 2 pressostats
- Écran tactile 7"
- Coffret électrique avec voltage 400/3/50

ACCESSOIRES:

- Prédisposition Industrie 4.0



DATOS TÉCNICOS

DONNÉES TECHNIQUES



		ENOFLEX 30 BASIC	ENOFLEX 45 BASIC	ENOFLEX 60 BASIC
Número de módulos <i>Nombre de modules</i>	nr.	2	3	4
Superficie filtrante <i>Surface filtrante</i>	m²	30	45	60
Caudal <i>Débit</i>	l/h	700-2500	1050-3750	1400-5000
Potencia instalada <i>Alimentation branchée</i>	kW	6.0	7.0	9.0
Longitud <i>Longueur</i>	mm	1230	1230	1230
Profundidad <i>Profondeur</i>	mm	1450	1800	2150
Altura <i>Hauteur</i>	mm	2100	2100	2100
Peso <i>Poids</i>	Kg	450	550	650

Las fotos, las mediciones y los datos operativos no son legalmente vinculantes y están sujetos a cambios sin previo aviso.
 Les mesures et les données de fonctionnement ne sont pas juridiquement contraignantes et peuvent être modifiées sans préavis.



Enoveneta S.p.A.

Via Marconi, 56
35016 Piazzola sul Brenta (PD) - ITALY
T. +39 049 5590358 - F. +39 049 9600002
info@enoveneta.it

Enoveneta France

ZAC de Nicopolis, 292 Rue Vermentino
83170 Brignoles - FRANCE
T. +33 04 94 04 54 13 - F. +33 04 94 04 03 33
france@enoveneta.it

Enoveneta Brasil

Rua Joao Antonio Covolan
136 B. Santa Catarina
95030-410 Caxias do Sul (RS) – BRASIL

www.enoveneta.it

